JIeueOHOE Aeno (paboTomaTein)

Hackonbko Bbl ynoBnetsopeHbl ypoBHEM NOATOTOBKMU
BbIMYCKHMKOB Konneaxa? (no wkane ot 1 o 5)

50%

] m2 =3 4 =5

KaKkoe Ko/in4ecTBO BbIMYCKHWMKOB HaLLEero Konneaxa
MPUHATO Ha paboTy B BalLy opraHn3aumio? (3a nocaeaHue
5 net)

= no 5y4yenosek = no 15 yenosek = 1o 254enoBek = 6osee 25 yenosek



B KakmMx meponpuaTnax no GopmMUpPoOBaHUIO coaepKaHNA
obpa3oBaTeNibHbIX MPOrpPaMMm y4acTByeT Balla
opraHmsauma’?

= PazpaboTKa coneprkaHnsa obpasosaTesibHOM NPOrpammbl

= OnpeaeneHne TeMaTUKM AUNIOMHbIX U KypCoBbIX paboT

= OnpeaeneHne BUAOB MO NpPaKTUKe

= Pa3paboTKa OLLeHOYHbIX CPEeACTB Ha MaTepuasie peanbHbIX NPOM3BOACTBEHHbIX CUTYaLLMiA (3a4a4)

= [lpyroe:

Kakune HanpaBaeHnA coTpyagHn4yectsa C Hallnm KonnegxKem
MCMNOJIb3YET Balla OpI'aHM3aLI,MF|?

= [lpon3BOACTBEHHASA MPaAKTMKa CTYAEHTOB Ha 6a3e Balleit opraHu3auum
= YyacTue COTpyLHUKOB Ballei opraHmsaLmmn B o6pasoBaTesibHOM npoLecce
= Llenesas NoArotTosKa CrnewmanmcTos ANs Ballei opraHM3aumm

= [pyroe:



HackonbKo Bbl yaoBneTBOpeHbI AUCUMMNINHON U
MCNONHUTENbHOCTbIO BbINMYCKHMKOB KoA/legKa? (no wkane
ot1 p05)

50%

]l m2 =3 4 m5

AKTyanbHbl 11 TEMbl ANNNOMHbIX PaboT Ana BaLLMX
opraHu3aumn?

® [la = Her



